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無料職業紹介所では、うきは市内事業者さんの求人登録を受け付けています。
同時に、お仕事探し中の方の求職登録も受け付けています。登録の際には、ご希望の職種や時間、
条件などをお伺いし、求人・求職の情報提供や紹介を行います。
なお、無料職業紹介所ホームページにて、今月の求人情報を閲覧することができます。
問い合わせ先
うきは市無料職業紹介所   8:30 〜 17:15　平日のみ
うきは市民センター別館 U-BiC　1 階　（うきは市浮羽町朝田 582-1）
メール　ukihashigoto@city.ukiha.lg.jp

事業者の皆さん、お仕事探し中の方、

無料職業紹介所をご利用ください！
〈問合せ〉

うきはブランド推進課商工振興係
☎️７６−９０９５

無料職業紹介所 HP
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　（一財）自治総合センターが、宝くじの社会貢献広報事業として
地域活動の健全な発展を目的に、コミュニティ助成事業を実施して
います。

　右記のとおり、山春地区ではテーブルや
折りたたみイス等の備品の整備がなされ、
今後の地域住民の交流や活動などに活用
されます。

宝くじの助成事業で
　　　　活動用備品を整備

〈問合せ〉
市民協働推進課コミュニティ支援係

☎️７５−４９８２
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　うきは市の以下のプロジェクトにご賛同いただきました、企業の皆様より、企業版ふるさと納税の
寄附をいただきました。ありがとうございました。

「うきはを日本有数の観光地にする観光振興プロジェクト」
〇日本乾溜工業株式会社　様（本社：福岡市東区）　　　　　　　

「うきはラグビータウンプロジェクト」
〇株式会社ハラショー観光 様（本社：八女郡広川町）

「世界で活躍する人材を育てるプロジェクト」
〇 ICT コンストラクション株式会社　様　

（本社：福岡市博多区）

企業版ふるさと納税の
　　　寄附をいただきました

〈問合せ〉
企画財政課企画調整係

☎️７３−９１５２

21

９月から実施していた「環境・健康づくり募金」の募金総額は 1,493,250 円となりました。心よりお礼申し上げます。
　この募金は、一度（公財）福岡県地区衛生連合会へ送られたあと、うきは市衛生組合協議会へ
配分され、次のような活動資金に役立てらています。

◎ふるさとの「川や海」絵画コンクールの画用紙や参加記念品などの購入費
◎ゴミ捨て禁止や犬のフン禁止の看板の作成費
◎ゴキブリ団子材料やごみネット　◎コンポストなどの購入費助成
◎衛生組合長報奨金及び清掃活動助成金など

「環境・健康づくり募金」への
ご協力ありがとうございました

〈問合せ〉
市民生活課生活環境係

☎️７５−４９７２


